
 

 

 

 

 

 
 

 

Διεξαγωγή της 2ης Ημερίδας 

του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πειραιά 

Επιτυχώς πραγματοποιήθηκε η 2η Ημερίδα του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πειραιά, 

την Τετάρτη 13 Ιουλίου 2022, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιά. 

 
Στο πλαίσιο της ημερίδας παρουσιάστηκαν στοιχεία που προέρχονται από την ερευνητική δραστηριότητα του 

Κέντρου και από δευτερογενείς πηγές, καθώς και συμπεράσματα που προκύπτουν για την παρούσα 

κατάσταση της επιχειρηματικότητας στο Δήμο Πειραιά, αναλύθηκαν θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος 

και δόθηκε έμφαση στις εξατομικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες που προσφέρονται από το Κέντρο. 

Τέλος, έγινε συνοπτική αναφορά στα αποτελέσματα του ενάμιση χρόνου λειτουργίας του Κέντρου. 

 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με την εναρκτήρια ομιλία του Αντιδημάρχου Προγραμματισμού & Βιώσιμης 

Ανάπτυξης κ. Δημήτρη Καρύδη, ενώ χαιρετισμό απήυθηναν ο Πρόεδρος του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ. Βασίλης Κορκίδης, ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 

Ομίλου ICAP CRIF κ. Νικήτας Κωνσταντέλλος και ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Πειραιά κ. 

Θεόδωρος Καπράλος. 

 
H Διευθύντρια του Κέντρου κ. Αναστασία Ζαχαράκη, στην ομιλία της ανέλυσε διεξοδικά τις υπηρεσίες του 

Κ.Σ.Ε. και απηύθυνε κάλεσμα στις επιχειρήσεις του Δήμου, να προσέλθουν στο Κέντρο προκειμένου να 

ενημερωθούν για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών του, αλλά και να λάβουν δωρεάν εξατομικευμένη 

συμβουλευτική υποστήριξη. 

 
Για τις τάσεις και τις εξελίξεις στο οικονομικό περιβάλλον, αλλά και την επίδρασή τους στο Δήμο Πειραιά 

μίλησε ο Αναπληρωτής Καθηγητής Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας ΕΜΠ και επιστημονικός 

σύμβουλος ΙΟΒΕ κ. Άγγελος Τσακανίκας, ενώ τα συμπεράσματα από πρόσφατη ερευνητική 

δραστηριότητα του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας αναφορικά με την επιχειρηματικότητα στον 

Πειραιά ανέλυσε ο Manager ICAP Advisory κ. Νίκος Ταβουλάρης. 

 
Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πειραιά, 

σας ενημερώνει για τις εκδηλώσεις που διοργάνωσε ή συμμετείχε και 

για τα αποτελέσματα από την έρευνα συγκυρίας. 



 

 

 

 

Τέλος, θέμα της ομιλίας του Partner Transactional Advisory Services Grant Thornton κ. Στέργιου 

Ντέτσικα αποτέλεσε το επίκαιρο και σημαντικό θέμα του Ψηφιακού Μετασχηματισμού των ΜμΕ και των 

δράσεων ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες δείτε εδώ 

 
 

 

Συμμετοχή του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας Δήμου Πειραιά 

στην 86η Δ.Ε.Θ. 

Ο Δήμος Πειραιά συμμετείχε για πρώτη φορά στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, η οποία 

πραγματοποιήθηκε από τις 10 έως τις 18 Σεπτεμβρίου 2022. 

 
Στη 86η Δ.Ε.Θ. ο Δήμος Πειραιά φιλοξενήθηκε στο περίπτερο του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιά (περίπτερο 2, stand 4), όπου και υποδέχθηκε τους επισκέπτες, οι οποίοι είχαν τη δυνατότητα να 

ενημερωθούν για τις δράσεις και το έργο του στους τομείς της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας, της 

γαλάζιας ανάπτυξης, της εξωστρέφειας, της προβολής της πόλης και του τουρισμού. 

 
Η Διεύθυνση Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης του Δήμου Πειραιά συμμετείχε στο περίπτερο του 

ΕΒΕΠ με τις εξής δράσεις του Δήμου: 

• Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας Δήμου Πειραιά (χρηματοδότηση ΟΧΕ/ΒΑΑ,  ΕΣΠΑ 

2014-2020) 

• Κέντρο Προώθησης της Επιχειρηματικότητας Νεοφυών Επιχειρήσεων στο Δήμο Πειραιά 

(χρηματοδότηση ΟΧΕ/ΒΑΑ, ΕΣΠΑ 2014-2020) 

• Υποστήριξη για τη δημιουργία και ανάπτυξη Κοινότητας Γνώσης και Καινοτομίας για τη Γαλάζια 
Οικονομία (χρηματοδότηση ΟΧΕ/ΒΑΑ, ΕΣΠΑ 2014-2020) 

 
Πλήθος επισκεπτών προσήλθαν και έλαβαν ενημέρωση και πληροφοριακό υλικό για τις δράσεις 

επιχειρηματικότητας του Δήμου. 

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε εδώ 

 
 

 

Αποτελέσματα της 7ης Έρευνας Συγκυρίας 

Ολοκληρώθηκε η 7η έρευνα παρακολούθησης της συγκυρίας από το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας. 

Η έρευνα εστιάζει στην ανάλυση των εκτιμήσεων των επιχειρήσεων του Δήμου Πειραιά σχετικά με την 

πορεία της δραστηριότητάς τους το 2ο τρίμηνο του 2022 και των προσδοκιών τους για το 3ο τρίμηνο του 

2022. 

Η ομαλοποίηση των συνθηκών της πανδημίας Covid-19 δείχνει να έχει επηρεάσει ανάλογα τις εκτιμήσεις και 

τις προσδοκίες των επιχειρήσεων, οι οποίες σε γενικές γραμμές αναδεικνύουν ένα αίσθημα αισιοδοξίας. 

 
Η πλειοψηφία των συμμετεχόντων στην έρευνα χαρακτηρίζει αυξημένη την επιχειρηματική τους 

δραστηριότητα σε όρους αξίας πωλήσεων το 2ο τρίμηνο του 2022, με συνέπεια το σχετικό ισοζύγιο 

απαντήσεων να ιαμορφώνεται σε αισθητά θετικά επίπεδα. Παρόμοια εικόνα εμφανίζουν και οι προσδοκίες 

για το επόμενο τρίμηνο καθώς δείχνουν το αίσθημα αισιοδοξίας που διακατέχει τις επιχειρήσεις να 

συνεχίζεται, διαμορφώνοντας το σχετικό ισοζύγιο σε θετικά επίπεδα. 

 
Όσον αφορά τις εκτιμήσεις των επιχειρήσεων σχετικά με την πορεία του κλάδου στον οποίο 

δραστηριοποιούνται για το τρέχον αλλά και για το επόμενο τρίμηνο, στο σύνολό τους εκτιμούν ότι ο κλάδος 

δραστηριοποίησής τους παρουσιάζει σταθερή πορεία. 

 
Παρά το κλίμα αισιοδοξίας των επιχειρήσεων του δείγματος που αναδεικνύεται στην παρούσα έρευνα, οι 

απαντήσεις αναφορικά με την εκτίμηση για το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την επιστροφή στα 

επίπεδα της οικονομίας πριν την πανδημία είναι μετριοπαθείς, καθώς η σχετική πλειοψηφία θεωρεί ότι η 

επιστροφή στην «κανονικότητα» θα πραγματοποιηθεί σε παραπάνω από δύο χρόνια. 

https://piraeusbsc.gr/2i-imerida-enimerosis-tis-epicheirimatikis-koinotitas-apo-to-kentro-stirixis-epicheirimatikotitas-dimoy-peiraia/
https://piraeusbsc.gr/paroysia-toy-kentroy-stirixis-epicheirimatikotitas-dimoy-peiraia-stin-86i-d-e-th/


 

 

 

 

 

Δείτε τα αποτελέσματα της μελέτης εδώ 

 
 

Αν είστε μικρομεσαία επιχείρηση και δραστηριοποιείστε στο Δήμο Πειραιά επικοινωνήστε μαζί μας στο 

2114182013 ή στο info@piraeusbsc.gr για να μάθετε περισσότερα σχετικά τις δράσεις ενίσχυσης που είναι σε 

ισχύ και τις δυνατότητες στήριξης από το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας. 

 
 

 
 

 

Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνεται τα newsletter του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας πατήστε unsubscribe. 

Eπισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας & ακολουθήστε μας στη σελίδα μας στο Facebook για να ενημερώνεστε για 
τις υπηρεσίες, τις μελέτες και τις εκδηλώσεις του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πειραιά. 
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